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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos quatorze dias do mês de Março do ano de dois mil e dezesseis, no horário 
regimental, sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a décima 
segunda Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os 
vereadores: Antonio Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Célio Vieira Gonçalves, 
Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Oziel Pires de 
Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 
Valdinei Pinheiro Vasco, Wiliana Cristina da Silva de Souza, Walter Daniel da Silva 
Junior e Wilson Roberto Margarido. Ausência justificada do vereador Laercio Lopes. 
Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata 
da 11ª Sessão Ordinária realizada no dia 10 de março, foi aprovada por todos. 
Correspondência recebida: Ofício do Executivo encaminhando cópia das Leis 3.873, 
3.874, 3.875, 3.876, 3.877, 3.878, 3.879, 3.880, 3.873, 3.881, 3.882, 3.883, 3.884, 3.885, 
3.886, para arquivamento. Ofício da Elektro em resposta ao Requerimento 056/16 – Ver. 
Toni do Cofesa - requer à Elektro que informe quando será ligada a iluminação pública 
na Rua Ugo Camargo Ayres, no parque Longa Vida, ladeando o Córrego do Aranha. 
PROPOSITURAS -  Requerimentos: 129/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran, 
para que informe a possibilidade de providenciar o fechamento entre os canteiros da 
Avenida Dona Paulina de Moraes. 130/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran, 
para que informe a possibilidade de implantar semáforo no cruzamento da Rua Átila 
Martins Bonilha com a Avenida Paulina de Moraes, no Jardim Maringá. 131/16 - Ver. 
Rodrigo Tassinari - requer ao Prefeito, informações sobre os seguintes empenhos: nº 
07765-01 - processo C00021, nº 07765-02 - processo C0002, referentes à serviço de 
colocação de cercas para a Secretaria Municipal de Agricultura, bem como cópia dos 
documentos e das referidas notas fiscais. 132/16 - Ver. Rodrigo Tassinari – requer ao 
Prefeito, informações sobre o seguinte empenho: nº 14642-01 - processo S04970, 
referente à serviço de limpeza e remoção de mourões no Bairro da Caputera para a 
Secretaria Municipal de Agricultura, bem como cópia dos documentos e das referidas 
notas fiscais. 133/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Prefeito informações sobre o 
seguinte empenho: nº 17674-01 - processo G00139, referente à serviço de retirada e 
montagem de cerca provisória e definitiva para a Secretaria Municipal de Agricultura, 
bem como cópia dos documentos e das referidas notas fiscais. 134/16 - Ver. Rodrigo 
Tassinari - requer ao Prefeito, informações sobre os seguintes empenhos: nº 01969-01 
- processo G00163, empenho nº 09891-01 - processo G00065, referentes à reforma e 
construção de novas áreas no Canil Municipal para a Secretaria Municipal de 
Agricultura, bem como cópia dos documentos e das referidas notas fiscais. 135/16 - Ver. 
Toni do Cofesa - requer à Sabesp, para que providencie operação tapa buraco na Rua 
Nove de Julho, próximo nº 307, na Vila São José. 136/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer 
ao Comandante da 1ª CIA do 54ª BPMI de Itapeva informações sobre a possibilidade 
de intensificar ronda da Polícia Militar na Rua Olmiro de Campos Pereira, antiga Rua12, 
Jardim Bela Vista. 137/16 - Ver. Margarido - requer ao Prefeito que, junto à Empresa 
Jundiá, informe a possibilidade de viabilizar a extensão linha de transporte público do 
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Bairro da Sanbra até o Bairro Água Quente.138/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao 
Prefeito, para que informe a quilometragem, e as estradas que foram beneficiadas pelo 
Programa Melhor Caminho e as estradas que ainda serão beneficiadas. 139/16 - Ver. 
Margarido - requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi que viabilize Emenda 
Parlamentar no valor de R$ 700.000,00 para as obras de extensão de iluminação 
pública, tubulação para escoamento de água e pavimentação asfáltica no Bairro da 
Palmeirinha, Distrito Alto da Brancal, zona rural do município de Itapeva. 140/16 - Ver. 
Margarido - requer ao Prefeito que informe quando serão entregues as residências do 
Conjunto Habitacional Morada do Bosque, no Bairro de Cima. 141/16 - Ver. Pedro 
Correa - requer à Elektro que informe a possibilidade de mudar o poste da rede de 
energia localizado na Rua Estelita Ribas, altura do nº 114, parque Cimentolândia. 
142/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que providencie a alteração 
do Artigo 77 da Lei 1777/02 - regime jurídico dos funcionários públicos do município de 
Itapeva - SP (Estatuto do Funcionário), a fim de adequá-la à Lei Federal 13.257/16, que 
amplia a Licença Paternidade para 20 dias. 143/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer ao 
Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que informe a possibilidade de 
intensificar a ronda da Polícia Militar na saída dos alunos da Escola Prof.ª Zulmira de 
Oliveira, no período noturno. Indicações - 220/16 - Ver. Junior Guari - indica passagem 
de máquina motoniveladora e posterior cascalhamento na estrada que dá acesso ao 
Bairro do Fonseca, na Caputera. 221/16 - Ver. Junior Guari - indica a implantação de 
equipamentos de atividades físicas para terceira idade na Praça Dom Sílvio Maria Dário, 
no Centro. 222/16 - Ver. Junior Guari - indica passagem de máquina motoniveladora e 
posterior cascalhamento na estrada que dá acesso ao Bairro da Mangueira Velha, na 
Caputera. 223/16 - Ver. Junior Guari - indica a instalação de um sarjetão na Rua Cantídio 
Garcia, cruzamento com a Rua Higino Marques, em frente ao nº 411, no Central Park. 
224/16 - Ver. Tião do Táxi - indica recapeamento asfáltico e melhorias em toda extensão 
da Rua Helena Hussne, no Jardim Beija Flor. 225/16 - Ver. Tião do Táxi - indica 
instalação de galerias pluviais na Rua Helena Hussne, no Jardim Beija Flor. 226/16 - 
Ver. Margarido - indica a instalação de lixeira comunitária na Rua Florentino Bueno de 
Camargo, altura do número 81, no Jardim Califórnia. 227/16 - Ver. Jé - indica instalação 
de uma lixeira comunitária na entrada para a Comunidade Terapêutica Mãe da Vida – 
Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, km 2,5 - saída para Ribeirão Branco. 228/16 - Ver. ª 
Áurea Rosa - indica efetuar limpeza na Rua Luiz de Souza Camargo, próximo ao nº 125, 
no Jardim Guanabara. 229/16 - Ver.ª Áurea Rosa - indica manutenção da estrada do 
Bairro das Pedras, até no Bairro Palmitalzinho (Fábrica de Farinha). 230/16 - Ver. Pedro 
Correa - indica operação tapa buracos em alguns trechos das Ruas Professor Antonio 
Felipe e César Belézia, localizadas no Parque Cimentolândia. 231/16 - Ver. Preto do 
Bairro de Cima - indica que seja efetuada a limpeza do terreno localizado na Rua José 
Pedro de Oliveira Campos, em frente ao nº 896, no Jardim Nova Itapeva. 232/16 - Ver. 
Preto do Bairro de Cima - indica a instalação de um centro de atenção psicossocial para 
os usuários de álcool e drogas (CAPSAD). 233/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - indica 
que sejam tomadas providencias para assegurar ao aluno portador de deficiência 
locomotora permanente prioridade na matrícula em escola municipal mais próxima de 
sua residência. 234/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica operação tapa buraco na Vicinal 
Mário Covas, altura do nº 4185, no Bairro de Cima. 235/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica 
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operação tapa buraco na Rua José Cavani, na rotatória em frente ao colégio metodista, 
no Jardim Ferrari. 236/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica passagem de máquina 
motoniveladora (patrol) e posterior cascalhamento da estrada Pedro dos Santos Lopes, 
paralela com o Córrego do Aranha, na Vila Ribas.237/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica 
a reforma dos vestiários e do campo de futebol do Guarizinho. 238/16 - Ver. Oziel Pires 
- indica troca das lâmpadas vapor de sódio por Led, nas Praças Zico Campolim e 
Anchieta, Calçadão Dr. Pinheiro e nas principais Avenidas. 239/16 - Ver. Oziel Pires - 
indica a obrigatoriedade de as Escolas Municipais comemorarem o "Dia das Mães e dos 
Pais" para valorização da família. Esta Presidência encaminha os Requerimentos e as 
Indicações para a Secretaria Administrativa. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna o Ver. 
Oziel Pires – Esclarece aos vereadores e ao público que o PTB devolveu a Secretaria 
de Transporte, diz que foi uma decisão do PTB, mas o Secretário Wagner saiu de 
cabeça erguida e agradece o Prefeito Roberto pela confiança, e relata que não existe 
nenhuma restrição do PTB ao Prefeito e pede aos vereadores do PMDB que transfira 
os agradecimentos ao Prefeito, sendo que nesses três anos e três meses foi feito o 
trabalho da melhor maneira possível. Faz uso da Tribuna o Ver. Tião do Táxi - Agradece 
vários convites recebidos entre os partidos que compõem a Câmara Municipal de 
Itapeva entre eles PP,PTB e respeita todos os partidos e agradece o Ver Jé o Rodrigo 
que também fizeram propostas e sabe que a política é feita de números e teve a 
oportunidade de avaliar todos os convites  e decidiu ir para o PR e faz a leitura da carta 
que vai encaminhar a Presidente do PT Solange Benedetti a qual segue na integra 
“Ilustríssima Sra. Solange Ap. Benedetti Penha, Presidente do Partido dos 
Trabalhadores (PT), Hoje ocupando o cargo de vereador nesta Casa de Leis, venho 
respeitosamente informar à Vossa Excelência na qualidade de Presidente do Partido 
dos Trabalhadores por motivo próprio, e pensando em honestidade e por não concordar 
com os atos ocorrido no partido dos trabalhadores a nível federal. Venho informar à 
Vossa Excelência a minha saída do partido dos trabalhadores e quero que leve ao 
conhecimento da Executiva do partido que não é com alegria que deixo o partido, e sim 
com muita tristeza, e reconheço a capacidade de cada membro desta Executiva em 
termos de honestidade. Sei que os problemas estão em nível federal e reconheço que 
os problemas não existem em nível municipal, mas os atos são tão graves a nível federal 
o qual irá refletir a nível estadual e nível municipal, posso afirmar que os problemas é 
de origem vergonhosa dentro do partido dos trabalhadores, mas também em outros 
partidos que compõe o governo federal. Diante desse senário político irei para outro 
partido, e posso novamente constatar atos dessa natureza o qual nunca vou me sentir 
à vontade dentro de qualquer partido que cometa atos dessa natureza que vem 
acontecendo em nível federal. Tenho que repudiar atos dessa natureza em qualquer 
sigla partidária. Os políticos são eleitos para defender projetos que possam melhorar a 
vida da população em nível federal, estadual e municipal, por isso que entendo que 
ocupando um cargo político nesta casa de leis para fazer deste cargo um grande 
trabalho para a população de Itapeva e de toda zona rural deste município”. Finaliza 
dizendo que está difícil caminhar no PT a nível Federal e esclarece essa divisão a nível 
de município que vem caminhando e trabalhando em prol dos trabalhadores e fez seu 
trabalho, sabendo sempre separar os níveis. Teve vários convites e deixa bem claro que 
nenhum partido precisa justificar nada e da mesma maneira que fez parte do DEM por 
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16 anos de vida publica se faz necessária para explicar e fica bem claro e agradece 
também o Ver Dr. Pedro Correa que também ofereceu o Partido que está filiado. Faz 
uso da Tribuna o Ver. Margarido – Cumprimenta todos os presentes e deixa seu 
agradecimento ao Wagner, pois tudo que pediu a Secretaria sempre foi bem atendido, 
o Wagner foi penalizado por tanta chuva máquina que ficou encalhada, e diz que fez um 
excelente trabalho frente à Secretaria, e parabeniza também o Secretário Papita pelo 
excelente trabalho diante da Secretaria de Esportes. Fala sobre as manifestações no 
Brasil todo, no dia de ontem e fica o questionamento do povo, que não quer mais a 
Dilma no Governo e está na hora do Congresso Nacional tomar peito, o PSDB que 
organizou todo esse evento, o Congresso tem que votar o impeachment da Dilma. Faz 
uso da Tribuna a Verª Aurea – Cumprimenta todos os presentes e fala da reunião com 
o Secretário Armando da Saúde infelizmente o governo Federal deixou de repassar 56% 
dos repasses e o que está ocorrendo no Brasil, existe todo um sistema por trás. Fala do 
descontentamento com a saúde publica pessoas na fila de espera para cirurgia, são 
mais 400 cirurgias que não conseguem agendar por falta do repasse. São duas mil 
pessoas aguardando cirurgia de catarata. São seis maquinas de hemodiálises na Santa 
Casa que estão paradas, não temos agir agora e não ficar pensando em Brasil melhor 
para nossos netos, queremos um país melhor para nós e fala que vai demorar um tempo 
para o pais ter credibilidade. O Roberto tem que dizer a verdade para a população é nós 
os vereadores que estamos fazendo esse papel. Fala do Evento que aconteceu no 
sábado aqui na Câmara com as mulheres que estiveram aqui no sábado juntamente 
com Bruna a palestrante que é Sete Lagoas, diz que foi muito bom, que as mulheres 
precisam desse avivamento e não pode perder a esperança e vivenciar tudo o que 
acontece. Encerra dizendo que vai batalhar para faculdade de Medicina para o 
Munícipio. Faz uso da Tribuna a Verª Wiliana Souza -  Cumprimenta todos os presentes 
e deseja as boas-vindas ao Ver. Tião ao PR. Agradece o Presidente Oziel pelo apoio a 
Pastora Bruna com Evento realizado aqui no sábado e que marcou as nossas vidas. 
Fala da Escola Zulmira alguns pais que vieram reclamar do uso de entorpecentes em 
frente à Escola, e que esteve com Tenente Aranha, o Secretario Patriarca e o Tenente 
Eder da Polícia, para reforçar o patrulhamento, pois são crianças e adolescentes. Pede 
ao Ver. Jé para que interceda junto ao Prefeito para essa causa dos menores, e fala ao 
Ver. Marmo que tem uma lei que proíbe estabelecimento de bares há 200 metros de 
escolas. Aparte Ver. Marmo diz que a Administração passou por cima da lei e liberou 
esses comércios próximos as Escolas. Prossegue Verª Wiliana agradecendo o 
Secretário Wagner que foi um excelente Secretario e deixa sua admiração e respeito. 
Agradece o Presidente do Partido PR Luciano que é um excelente político. Faz uso da 
tribuna o Ver. Preto do Bairro de Cima - Cumprimenta todos os presentes agradece o 
Secretário Wagner que é de seu partido, pelo excelente trabalho à frente da Secretaria, 
mas por dificuldade financeira vai cuidar de sua vida e deixar o cargo para que outro 
assuma. Pede ao Secretário Junior Zacharias e a Empresa Realiza que na rua Nove de 
Julho até o Anel Mario Covas e nada de ser realizado o serviço. A população padece e 
nada é feito. O anel Viário esta a 14 anos e nada foi feito tem que fazer um 
recapeamento não só paliativo. Já teve acidente com norte e nada foi feito a sinalização 
é péssima. Parabeniza a Ver. Áurea pelas suas colocações aqui falando sobre as 
cirurgias que estão paradas a fila não anda. O agendamento do transporte é feita com 
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antecedência de 10 dias é impossível se chega o agendamento de Sorocaba o paciente 
perde. Fala do Secretario Rafael Campolim que iniciou obras dos poços artesianos, 
bairro Engenho Velho que um morador fez uma doação de um terreno para construção 
do poço e até agora nada foi feito e o Secretário respondeu que a Prefeitura tem as 
informações. Faz uso da tribuna o Ver. Marmo Fogaça -  Cumprimenta todos os 
presentes, e fala da preocupação que tem que ter nestes últimos nove meses de gestão 
a Administração que mais trocou seus Secretários, foram trinta e duas nomeações com 
catorze Secretarias, cabe a nós vereadores acompanhar o desvio de conduta, a 
politicagem dentro da Prefeitura, o Secretario de Planejamento que é o coração da 
Prefeitura, o da Finanças, do Desenvolvimento Social, em geral a insatisfação de toda 
a população. Fala que o PTB deixa a Secretaria de Transportes, que é um grande elo 
para todas as Secretarias. Preparar os novos Secretários é preocupante. Ver Rodrigo 
preocupado com as ações publica na qual requereu em suas proposituras na sessão de 
hoje. Uma gestão tem que ter pulso firme e a falta de indecisão, falta de recursos, não 
tem equipamentos não tem pedra para fazer o cascalhamento, falta de autoridade por 
isso Secretários deixam a pasta.  ORDEM DO DIA - Leitura do Projeto de Lei 020/16 – 
Ver. Pedro Correa - Dispõe sobre denominação de praça pública Ossis Biazzini, na Vila 
Aparecida. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovada por todos. Leitura do 
Projeto de Lei 021/16 – Ver. Pedro Correa - Dispõe sobre denominação de via pública 
Terezinha de Jesus Mancebo Kaesemodel, no Jardim América. Colocado em 2ª 
discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 022/16 – Ver. 
Margarido - Dispõe sobre denominação de via pública Francisco Rodrigues de Almeida, 
no Jardim América. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. 
Leitura do Projeto de Lei 023/16 – Ver. Margarido - Dispõe sobre denominação de via 
pública Moacir Corrêa de Almeida, no Jardim América. Colocado em 2ª discussão e 
votação foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 135/16 - Ver. Toni do 
Cofesa - requer à Sabesp, para que providencie operação tapa buraco na Rua Nove de 
Julho, próximo nº 307 na Vila São Jose. Colocado em discussão e votação únicas foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 136/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer 
ao Comandante da 1ª CIA do 54ª BPMI de Itapeva informações sobre a possibilidade 
de intensificar ronda da Polícia Militar na Rua Olmiro de Campos Pereira, antiga Rua12, 
Jardim Bela Vista. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. 
Leitura do Requerimento 139/16 - Ver. Margarido - requer ao Deputado Federal 
Guilherme Mussi que viabilize Emenda Parlamentar no valor de R$ 700.000,00 para as 
obras de extensão de iluminação pública, tubulação para escoamento de água e 
pavimentação asfáltica no Bairro da Palmeirinha, Distrito Alto da Brancal, zona rural do 
município de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 141/16 - Ver. Pedro Correa - requer à Elektro que 
informe a possibilidade de mudar o poste da rede de energia localizado na Rua Estelita 
Ribas, altura do nº 114, parque Cimentolândia. Colocado em discussão e votação únicas 
foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 143/16 - Ver. ª Wiliana Souza - 
requer ao Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que informe a 
possibilidade de intensificar a ronda da Polícia Militar na saída dos alunos da Escola 
Prof.ª Zulmira de Oliveira, no período noturno. Colocado em discussão e votação únicas 
foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PROXIMA SESSÃO - Dependendo dos 
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Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v o Projeto de Lei: 059/15.  
EXPLICAÇÃO PESSOAL - Faz uso da Tribuna o Ver. Rodrigo Tassinari cumprimenta 
todos os presentes e fala da emoção com as manifestações, o povo tomando as rédeas 
do poder as manifestações são excelente e concorda que o país volta a se desenvolver, 
e fala ao Ver. Tião que recebeu tantos convites não só por que tem votos, mas sim pela 
sua lealdade. Diz que o Wagner fez o que podia. A reunião com o Secretário Armando 
e veio aqui e mostrou o que vai priorizar. Fala que tem uma logística e identificar o 
transporte para o paciente não perder, porque tem muitos que usam o transporte de 
pacientes para fazer compras em São Paulo.  O Ver Jé como líder do Prefeito que seja 
convocado os Secretários aqui para exponham suas dificuldades, como fez o Secretário 
de Saúde Armando. Fala das Emendas que não estão chegando a Santa Casa e que 
está passando por dificuldades. Nada mais a tratar, o presidente convoca os vereadores 
para a 13ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 17 de março, no horário 
regimental, e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 
presente sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 
assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 14 de março de 
2016. 
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